

抗震救灾 众志成城

新闻核心

- 郑州长途中心站加开至成都方向班车
- 河南血库已饱和，正等待卫生部随时调拨
- 我省首支民间户外救援队赶赴四川灾区



空铁成都方向仍停运 汽车中心站加开到川班车

目前由郑州前往四川方向的交通出行还不正常，记者昨日了解到，目前民航、铁路前往四川方向仍处于停飞停运状态，公路方面加开了前往成都方向的班车。

郑州机场

近日成都航班停飞

自5月12日成都双流机场和西安机场双双关闭之后，新郑国际机场当天就延误11个班次。5月13日关闭的机场开通，但只接受运输救灾物资的航班，由郑州方向前往成都的客运班机最近几日仍处于停飞状态。所幸郑州机场前往重庆方向的航班运行正常，日均4个班次，机场方面已引导前往四川方向的乘客免费退票或免费改签重庆航班。

郑州火车站

开往四川12趟列车停运

5月13日起，郑州火车站已有12趟途经或者到达四川的列车停运，并且到另行通知前为止，宝成线所有列车停止售票。“已买过票的旅客，可到火车站办理全额退票手续。”郑州火车站负责人说，今明两天，郑州火车站还将有12趟列车停止运行。

同时，以下列车晚点6小时以上：T114次（兰州—南京西）、T152次（西宁—北京西）、T54次（乌鲁木齐—上海）、K174次（兰州/西宁—四方）、T191次（乌鲁木齐—汉口）、T70次（乌鲁木齐—北京西）。

郑州长途汽车中心站 加开至成都、广元班车

昨天，记者从郑州长途汽车中心站获悉，郑州至成都、广元等地的班车没有受到影响，继续开行。郑州长途汽车中心站昨日开始组织增加班车，并派工作人员来到火车站广场，手举线路牌，引导四川旅客到中心站乘车。

晚报记者 王菁 通讯员 晓宁 世忠



很多市民排队等候献血。晚报记者 马健 图

河南血库已饱和 建议市民等待通知献血

四川汶川的大地震，牵动着全国人民的心。为了援救灾区受伤的灾民，连日来，省会郑州的民众纷纷前往省红十字血液中心，要求献血救人。在感动于大家的善良与热诚之余，省红十字血液中心昨日通过本报发出提示：因血液中心血液库存量已达最高临界储备量，而卫生部尚未发出血液调拨通知，血液的保存时间又有严格限制，所以目前暂不主张大规模组织无偿献血。同时，对广大无偿献血者的理解与支持表示感谢。如有需要，省红十字血液中心将会在媒体上及时通知，敬请广大献血者留意。

救灾河南冲上 ——援手在途中——



工作人员带着派往灾区的搜救犬只准备出发。晚报记者 常亮 图

医疗、消防、电力、公安…… 出发向灾区

当一笔笔捐款，一箱箱物资，一滴滴鲜血，一拨拨队伍，从郑州，从河南各地向着重灾区挺进时，它们都不只是钱，不只是物，不只是人力，而是一颗颗焦灼而火热的心，是一份祈祷，一份挂念，一份祝福。

省电力公司抢险保电救援队出发

昨日上午，省电力公司组织的250余人的首批抢险保电救援队伍，以及近百台后勤保障等工作车辆从这里启程，紧急奔赴四川地震灾区，与此同时，在四川承担电建任务的500名河南电力职工即日向成都双流机场集结待命。

我省首批医疗队乘包机赴川救灾

接国家卫生部指令，昨天下午1时许，郑州市紧急医疗救援中心大院内，来自郑州、洛阳、新乡、焦作、安阳、平顶山6个省辖市的50辆急救车和100名司机集结完毕，组成紧急医疗运输队，出发前往四川抗震救灾前线。下午3时许，我省首支医疗队的118名成员，在省卫生厅副厅长夏祖昌的率领下，携带大批医疗和生活物资，乘包机飞往灾区，参与抗震救灾工作。

自地震发生以来，我省共组建了6支医疗小分队，每支19人，包括18名队员和1名领队。其中省直5支，分别来自省人民医院、郑大一附院、二附院、五附院、省中医院附属院、洛阳正骨医院、河南大学淮河医院、东京医院以及新乡医学院一附院；郑州市1支，分别来自市五院及骨科医院。每支医疗队携带价值5万元的药品、夹板、绷带、输液器、担架等医疗物资和器械，以及食品和饮用水等生活物资。为了保证抗震救灾的医疗和生活物资供应，省卫生厅将在成都设立后勤保障部，进行后续医疗物资和生活物资的供应。

我省首支消防救援队抵德阳开展救援

昨日5时30分，经过22个小时的昼夜兼程，我省消防部队第一支参加抗震救灾突击队的30名官兵顺利抵达四川德阳市。据悉，在此稍作休整后，将由当地消防支队带路赶赴重灾区雒水镇开展救援工作。

昨日9时，郑州市消防支队副政委冀新从德阳什邡市洛水镇传来消息，根据当地抗

震救灾指挥部统一安排，救灾突击队将放弃休息赶赴什邡市与先期赶到的解放军领受任务，开始紧张的救援工作。

另外，郑州市消防支队第二批增援抗震救灾队20名消防官兵已在14日凌晨从新郑机场登机，飞赴四川灾区，与第一支队伍在那里会合。

200名郑州特巡警驰援地震灾区

灾区传来消息：他们迅速抵达四川地震重灾区之一都江堰市。目前，英勇的郑州民警们正火速向重灾区汶川驰援。

河南首批4只搜救犬赴汶川救人

昨日11时30分，西里路1号犬业协会门前，4名训导员带着4只威风凛凛的搜救犬坐在汽车上，准备赶往新郑机场，乘下午的飞机前去四川汶川救灾。这4只搜救犬里有两条德国牧羊犬和两条德国罗威纳，分别用于搜救和

统筹 孙娟

晚报记者 辛晓青 邢进 孙娟 王菁 李萌 熊堰秋 鲁燕 程国平 张竞昳 吴泳 见习记者 刘涛

驻豫部队2万多人 投身抗震救灾

四川省汶川县发生7.8级强烈地震后，驻豫部队按照中央军委命令，迅速出动两万余名官兵投身抗震救灾工作。昨日，省双拥办下发了“关于切实保障驻豫部队全力投入四川灾区抗震救灾工作的通知”，要求做好服务保障工作，全力协助驻豫部队完成抗震救灾任务。各部队根据预案和受领的任务，迅速集结，多头多向全力开进，积极开展抢险工作。晚报记者 裴蕾

河南民间户外救援队 获准赴川支援灾区

昨日晚，记者获悉，河南户外救援队的5名队员将奔赴四川地震灾区进行支援。该队成立于2006年4月，为河南第一支民间救援队。救援队的发起创始人之一笑青天介绍，地震发生后，他通过河南省和国家民政部门，与四川地震应急办取得联系，对方希望他们能尽快抵达。

5人分别是领队者岁月无声，队员头陀、全装备、星河和军刀。他们平均年龄30多岁，均为救援队的一线队员，曾参与5次成功的户外山地救援，参与救援人数达58人。今日零时，岁月无声自驾带领队员奔赴灾区。晚报记者 方颖

7名老年志愿者赴汶川救灾



□晚报记者 王菁/文 马健/图

“今年雪灾时俺们几个老哥们没去成一直后悔着呢，这次四川发生大地震，我们准备拼老命也要去现场慰问咱的同胞们……”昨日20时许，一个由最小50岁、最大60岁的7位老年志愿者组成的民间团体（如图）出现在记者面前，从他们脸上看到的是激情四射、踌躇满志。

这7位老人其中有5个是兄弟，分别是吴松根、吴松林、吴松国、吴松洲、吴松涛5位老人，另外还有他们弟兄的2个同龄好友也加入到这个团队中来。记者从他们自己张贴着“河南郑州抗灾爱心团”的车里看到，里边共装载了100箱方便面，都是献给灾区同胞的。他们表示，今日上午8时整出发，抵达汶川县后停留几天未定。让我们祝福这7位老人一路平安吧。

奔驰车也赶着献爱心



昨日，西里路上一排准备赶赴四川灾区的车子里，一辆张贴着“奉献爱心”宣传画的奔驰车显得十分耀眼。晚报记者 常亮 图

晚报建议：因现在灾区受损严重，急等救助物资，市民们最好不要自发组织车队去灾区，以免阻碍救援队伍正常工作，可以考虑用其他方式为灾区人民献爱心。